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Κύμα αλληλεγγύης και συμπαράστασης προς 
τους ασθενείς με καρκίνο στην τελετή έναρξης 
της “4ης ΠΟΡΕΙΑΣ ΤΗΣ ΓΑΛΙΛΑΙΑΣ” (ΒΙΝΤΕΟ)
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Μεσογαίας και Λαυρεωτικής

Πλήθος κόσμου συμμετείχαν χθες στην τελετή έναρξης της 
“4ης ΠΟΡΕΙΑΣ ΤΗΣ ΓΑΛΙΛΑΙΑΣ” για να εκφράσουν την 
αλληλεγγύη και τη συμπαράστασή τους προς τους ασθενείς με 
καρκίνο αναδεικνύοντας τον σπουδαίο ρόλο της Πρότυπης 
Μονάδας Ανακουφιστικής Φροντίδας «ΓΑΛΙΛΑΙΑ».

Χαιρετισμό και ομιλία απηύθυναν ο Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. 
Ιερώνυμος, ο Μητροπολίτης Μεσογαίας και Λαυρεωτικής κ. Νικόλαος, ο 
Υφυπουργός Υγείας Μάριος Θεμιστοκλέους, και η Δήμαρχος Ραφήνας-Πικερμίου, κ. 
Δήμητρα Τσεβά Μήλα.

Η εκδήλωση, που διοργάνωσε η Ιερά Μητρόπολη Μεσογαίας και Λαυρεωτικής σε 
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συνεργασία με τους οκτώ Δήμους της περιοχής, έλαβε χώρα στον προαύλιο χώρο 
του Ιερού Ναού Κοιμήσεως της Θεοτόκου Παντοβασίλισσας Ραφήνας και 
παρέστησαν οι Μητροπολίτες Νέας Ιωνίας, Φιλαδελφείας, Ηρακλείου και 
Χαλκηδόνος κ. Γαβριήλ και Γλυφάδας, Ελληνικού, Βούλας, Βουλιαγμένης και 
Βάρης κ. Αντώνιος, ο υφυπουργός Υγείας κ. Μάριος Θεμιστοκλέους, οι 
Δήμαρχοι των οκτώ Δήμων που συμμετέχουν στο πρόγραμμα, εκπρόσωποι τοπικών 
Συλλόγων και φορέων, κληρικοί και λαϊκοί.

Δήμαρχος Ραφήνας-Πικερμίου: Η ΓΑΛΙΛΑΙΑ είναι 
μια μεγάλη οικογένεια

Η Δήμαρχος Ραφήνας-Πικερμίου, κ. Δήμητρα Τσεβά Μήλα, καλωσόρισε θερμά όλους τους παριστάμενους, 
τονίζοντας ότι η φιλοξενία της τέταρτης πορείας της Γαλιλαίας αποτελεί μεγάλη τιμή, αλλά και ευθύνη για 
τον Δήμο. Ανέφερε ότι η παρουσία του Αρχιεπισκόπου, προσδίδει πνευματική διάσταση στην εκδήλωση και 

στηρίζει έμπρακτα το έργο της Γαλιλαίας, που αγκαλιάζει τον άνθρωπο στον πόνο του. Τόνισε ότι η Γαλιλαία 
δεν είναι απλώς ένας οργανισμός, αλλά μια μεγάλη οικογένεια που στηρίζει τον άρρωστο, τον φροντιστή και 

την οικογένεια του, προσφέροντας φροντίδα με αξιοπρέπεια και αγάπη, ενώ επεσήμανε τη σημασία της 
συνεργασίας των συλλόγων, των φορέων και της τοπικής κοινωνίας για την επιτυχία της προσπάθειας. Τέλος, 
τόνισε ότι η πορεία εκπέμπει μήνυμα ενότητας, αλληλεγγύης και αγάπης, και κάλεσε όλους να κρατήσουν την 

αξία των στιγμών που έχουν ουσιαστικό νόημα για τη ζωή.
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 Μεσογαίας και Λαυρεωτικής Νικόλαος: Η 
ΓΑΛΙΛΑΙΑ προσφέρει ποιοτική ζωή στους 
ασθενείς μέχρι το τέλος

Ο Μητροπολίτης Μεσογαίας και Λαυρεωτικής κ. Νικόλαος εξέφρασε τον σεβασμό και τις ευχαριστίες 
του για την παρουσία όλων και αναφέρθηκε στη γέννηση της ιδέας της Γαλιλαίας, σημειώνοντας ότι η ανάγκη 
για ανακουφιστική φροντίδα ασθενών με καρκίνο και άλλες σοβαρές ασθένειες υπήρχε έντονα στην κοινωνία. 

Υπογράμμισε τη σημασία της ποιότητας στη φροντίδα, τόσο σε επίπεδο επιστημονικής κατάρτισης όσο και 
συμπεριφοράς των εθελοντών, και επεσήμανε ότι η προσπάθεια της Γαλιλαίας δεν περιορίζεται στον Δήμο, 

αλλά καλύπτει ευρύτερη περιοχή με συνεργασία φορέων σε εθνικό επίπεδο. Συμπλήρωσε ότι η Γαλιλαία 
προσφέρει ποιοτική ζωή στους ασθενείς μέχρι το τέλος, αποτελώντας αντίβαρο στην πρόκληση της 

ευθανασίας, και κατέληξε ότι η συνεργασία Εκκλησίας, κοινωνίας και εθελοντών δημιουργεί φως και ελπίδα 
ακόμα και στις πιο δύσκολες στιγμές της ζωής. [Διαβάστε αναλυτικά ΕΔΩ]
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Ο Υφυπουργός Υγείας χαρακτήρισε τη ΓΑΛΙΛΑΙΑ 
σταθμό για την ανακουφιστική φροντίδα στη 
χώρα (ΒΙΝΤΕΟ)
Κατόπιν, ο Υφυπουργός Υγείας Μάριος Θεμιστοκλέους επεσήμανε την αξία της 
πρωτοβουλίας του Σεβασμιότατου Μητροπολίτη και της δημιουργίας της 
Ανακουφιστικής Μονάδας της Γαλιλαίας, χαρακτηρίζοντάς την ως σταθμό για την 
ανακουφιστική φροντίδα στη χώρα. Τόνισε ότι η Μονάδα δεν παρέχει μόνο 
υπηρεσίες υγείας, αλλά αγάπη, αξιοπρέπεια και ανακούφιση στους ασθενείς και 
στις οικογένειές τους, και επεσήμανε τη βαθιά ανθρωπιά που συνοδεύει την 
ανακουφιστική φροντίδα, η οποία απαιτεί συνεργασία επιστημόνων και 
επαγγελματιών υγείας.

[Διαβάστε αναλυτικά ΕΔΩ]
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Αρχιεπίσκοπος Ιερώνυμος: “Η ΓΑΛΙΛΑΙΑ αποτελεί τόπο και τρόπο αληθινής κοινωνίας”

Αμέσως μετά ο Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμος 
απηύθυνε χαιρετισμό στον οποίο μεταξύ άλλων τόνισε: «Υπάρχει έντονη η αίσθηση 
μιας δυναμικής στη σημερινή μας συνάντηση. Είναι η συμμετοχή του λαού, η 
ειρηνική φωνή που διατρανώνεται εδώ, το ποτάμι που χρόνο με το χρόνο 
μεγαλώνει, η γιορτή της τοπικής κοινωνίας με την παρουσία και συνεργασία των 
οκτώ Δήμων των Μεσογείων και της Λαυρεωτικής, της Πολιτείας και της 
Εκκλησίας. Δυναμική βέβαια είναι όλη η πορεία της Γαλιλαίας εδώ και 15 χρόνια. 
Το εγερτήριο σάλπισμα πρέπει να πιστωθεί σε Σας, Σεβασμιώτατε. Το όραμα που 
συνέχει την ύπαρξή Σας και την αρχιερατική Σας συνείδηση, το να μπορεί κάθε 
ασθενής στη χώρα μας που έχει ανάγκη να λαμβάνει ποιοτικές υπηρεσίες 
Ανακουφιστικής Φροντίδας ανεξάρτητα από την εθνικότητα, το θρήσκευμα, την 
οικονομική και κοινωνική του κατάσταση, οδήγησε σε στράτευση αγάπης και 
προσφοράς πολλούς. Οι αποδέκτες αυτής της προσφοράς καταθέτουν την εμπειρία 
τους. Για εκείνους που δεν είναι πλέον μαζί μας μαρτυρούν οι οικογένειες. Όλοι 
μαζί μπορούμε να μαρτυρήσουμε την ευγνωμοσύνη μας. Ίσως το σημαντικότερο 
είναι ότι μπορούμε να γινόμαστε ένα, ότι η Γαλιλαία αποτελεί τόπο και τρόπο 
αληθινής κοινωνίας, ότι διακονούντες και διακονούμενοι απολαμβάνουμε τα 
ανυπολόγιστα αγαθά αυτής της ενότητας, ότι το ρωμαλέο αυτό και ειρηνικό 
κοινωνικό κίνημα αναδεικνύει την κρυμμένη ομορφιά των ανθρώπων, κάνει 
λουλούδια να ανθίσουν, κάνει να σηκωθούμε λίγο ψηλότερα, όπως λέει ο ποιητής».
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[Διαβάστε αναλυτικά ΕΔΩ]
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